

JE MOŽNÉ PREDÁŤ/PRIDELIŤ HROBOVÉ MIESTO A KOMU?

V ZMYSLE SÚČASNÉHO ZÁKONA O POHREBNÍCTVE, AKO AJ ČLÁNKU 8 ROZHODNUTIA JE HROBOVÉ MIESTO OSLOBODENÉ OD ZÁKONNÉHO OBRATU, ČO ZNAMENÁ, ŽE HO NEMOŽNO SCUDZIŤ TRETEJ OSOBE. HROBOVÉ MIESTO MÔŽE BYŤ ODOVZDANÉ PRÍBUZNÝM S DOKLADOM O PRÍBUZENSKOM VZŤAHU ALEBO NA ŽIADOSŤ UŽÍVATEĽA MÔŽE BYŤ VRÁTENÉ PODNIKU K ĎALŠIEMU POUŽITIU. PODMIENKY NA NADOBUDNUTIE STATUSU NÁJOMCU A UŽÍVATEĽA HROBOVÉHO MIESTA MOŽNO UPRAVENÚ PARCELU, HROBKU A KAZETU NA ULOŽENIE URIEN PRENAJÍMAŤ ZA ŽIVOTA, BEZ OHĽADU NA SKUTOČNOSŤ ÚMRTIA, TEDA OZNÁMENIE POHREBU.

PRENÁJOM UPRAVENÉHO POZEMKU, HROBOV A SCHRÁNOK NA ULOŽENIE URIEN SA RIADI NÁJOMNOU ZMLUVOU, KTORÁ UPRAVUJE: DOBU NÁJMU, NÁJOMNÉ, POPLATOK ZA UŽÍVANIE A ÚDRŽBU CINTORÍNA, POVINNÝ ODPOČINOK, UPLYNUTIE DOBY ODPOČINKU, AKO AJ PREDLŽOVANIE DOBY PRENÁJMU. HROB SA DÁVA DO UŽÍVANIA LEN V PRÍPADE ÚMRTIA, T. J. PODANIA ŽIADOSTI O POHREB. PRI REGISTRÁCIÍ POHREBU PODNIK URČÍ HROB.

HROB SA DÁVA PRÍBUZNÝM ZOSNULÉHO V TOMTO PORADÍ: MANŽEL ALEBO MANŽELKA ZOSNULÉHO, DIEŤA ZOSNULÉHO (MANŽELSKÉ, NEMANŽELSKÉ, OSVOJENÉ), RODIČIA ZOSNULÉHO. V PRÍPADE, ŽE NIE SÚ UVEDENÉ OSOBY, HROB SA DÁVA DO UŽÍVANIA OSOBE V PORADÍ PRÍBUZENSTVA SO ZOSNULÝM PO KRVI V PRIAMEJ ALEBO VEDĽAJŠEJ LÍNII DO 4. STUPŇA PRÍBUZENSTVA A ICH MANŽELOM. VZÁJOMNÉ PRÁVA A POVINNOSTI MEDZI OSOBAMI, KTORÝM SA HROB DÁVA DO UŽÍVANIA, A PODNIKOM UPRAVUJE ZMLUVA O UŽÍVANÍ HROBOVÉHO MIESTA.

ZMLUVA URČUJE: POPLATOK ZA UŽÍVANIE A ÚDRŽBU CINTORÍNA, PODMIENKY UDRŽIAVANIA HROBU, POVINNÚ DOBU ODPOČINKU, DOBU, V KTOREJ SA HROB SPRÍSTUPŇUJE DO UŽÍVANIA, UPLYNUTIE DOBY ODPOČINKU, AKO AJ PREDLŽENIE DOBY ODPOČINKU.

V PRÍPADE SMRTI UŽÍVATEĽA HROBU, T. J. NÁJOMCU UPRAVENÉHO POZEMKU, HROBKY A SCHRÁNKY NA ULOŽENIE URIEN, PRÁVO UŽÍVAŤ HROB, T. J. NÁJOM UPRAVENÉHO POZEMKU, HROBKY A SCHRÁNKY NA ULOŽENIE URIEN, PATRÍ TOMU, KTO JE V DEDIČSKOM KONANÍ OZNAČENÝ ZA JEHO DEDIČA ALEBO OSOBE, KTORÁ PREUKÁŽE PRÍBUZENSKÝ VZŤAH S UŽÍVATEĽOM, TEDA NÁJOMCOM. AK JE VIACERO DEDIČOV ROVNAKÉHO DEDIČSKÉHO PORADIA, JE OPRÁVNENÝM, TEDA NÁJOMCOM, TEN, KOHO URČIA PO VZÁJOMNEJ DOHODE.

VEREJNÝ KOMUNÁLNY PODNIK LISJE